



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат професійної освіти

бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

19.03.2019

№ 23-1-42

Департаменти (управління) освіти і науки обласних,
Київської міської державних адміністрацій

Навчально-методичні (науково-методичні)
центри (кабінети) професійно-технічної освіти

Щодо надання інформації

Шановні колеги!

Відповідно до листа Українського інституту національної пам'яті від 14.03.2019 № 541/2.3-06-19 щодо проведення урочистостей з нагоди 80-річчя незалежності Карпатської України директорат професійної освіти в межах компетенції інформує.

15 березня 2019 року виповнюється 80 років від проголошення незалежності Карпатської України. Планом заходів із підготовки та відзначення цієї річниці, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 року № 90-р, передбачено провести урочистості з нагоди 80-річчя незалежності Карпатської України й інформаційні, навчально-виховні, культурно-мистецькі та інші заходи. Для учнівської та студентської молоді мають пройти тематичні інформаційні, навчально-виховні, культурно-мистецькі заходи, виставки архівних документів, речових пам'яток і фотоматеріалів, спрямованих на донесення інформації про історію Карпатської України, виховання патріотизму та підвищення інтересу до історії України.

У зв'язку з цим Український інститут національної пам'яті підготував методичні рекомендації для використання в освітньому процесі, зокрема на уроках історії України в 10 класі під час вивчення відповідних тем, підготовки до ЗНО, проведення тематичних виховних годин, Тижня історії, історичних, краєзнавчих фестивалів тощо.

Надсилаємо вказані матеріали та просимо сприяти в їх широкому розповсюдженні в закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

Водночас звертаємо увагу, що Інститут розробив тематичні інфографіки, які також можуть бути використані в освітньому процесі (goo.gl/8victg).

Додаток: методичні рекомендації на 27 арк.

З повагою

Генеральний директор



Ірина ШУМІК

Кравець Ю. І.
287-82-40